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Metode og målgruppe

Metode:

Online web-

interviews.

Dataindsamling:

Data blev indsamlet 

15/10 – 1/11 2021. 

Målgruppe:

Repræsentativt 

udvalgte vælgere i 

København på 18 år 

eller derover. 

Antal interviews:

1117 
gennemførte online 

interviews.

Databehandling:

Datamaterialet er 

vejet efter køn, alder 

og partivalg ved 

FV19.

Kreditering:

Enhver 

offentliggørelse af 

resultater, der 

stammer fra denne 

undersøgelse, skal 

være anført følgende 

kildeangivelse.

© Kantar Gallup for 

By og Havn
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Geografiske områder

Respondenterne er indhentet fra tre områder i København

Mellemstykket i København indebærer 

følgende bydele: 

➢ 1669-1799 KBH V

➢ 2200 KBH N

➢ 2400 KBH NV 

Yderstykket i København indebærer 

følgende bydele: 

➢ 2500 Valby

➢ 2700 Brønshøj

➢ 2720 Vanløse

➢ 2000 Frederiksberg

➢ 2610 Rødovre 

➢ 2860 Søborg

Kystnært Mellemstykket Yderstykket

Kystnært i København indebærer følgende 

bydele: 

➢ 100-1473 Indre by

➢ 2100+2150 KBH Ø

➢ 2300 KBH S

➢ 1500-1668+ 2450 KBH SV

➢ 2770 Kastrup

➢ 2900 Hellerup 
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Gallup om Lynetteholm
Q1: En stormflod er en oversvømmelse forårsaget af, at kraftig vind presser store vandmasser fra havet ind over land. Hvor bekymret er du for, 

at København rammes af stormflod inden for de kommende 20 år? (Total)

N: 1117

9%

4%

9%

11%

9%

12%
11%

14%

10%

5%
4%

2%

0 = Slet ikke bekymret 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 = Meget bekymret Ved ikke

Der svares på en skala hvor 0 = slet ikke bekymret, og 10 = meget bekymret 
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udvalgte vælgere i København på 18 år eller derover

Gallup om Lynetteholm
Q1.1: En stormflod er en oversvømmelse forårsaget af, at kraftig vind presser store vandmasser fra havet ind over land. Hvor bekymret er du 

for, at København rammes af stormflod inden for de kommende 20 år? (Total)

N: 1117

33%

45%

19%

2%

0-3 = Slet ikke bekymret 4-7 = Bekymret 8-10 = Meget bekymret Ved ikke

Der svares på en skala hvor 0 = slet ikke bekymret, og 10 = meget bekymret 
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Gallup om Lynetteholm
Q1.2: En stormflod er en oversvømmelse forårsaget af, at kraftig vind presser store vandmasser fra havet ind over land. Hvor bekymret er du 

for, at København rammes af stormflod inden for de kommende 20 år? (Total)

N: 1117

Der svares på en skala hvor 0 = slet ikke bekymret, og 10 = meget bekymret 

33%

38%
29%

35%
34%

25%

29%
41%

31%
37%

34%

24%
35%

39%

45%

41%
49%

44%
46%

47%

46%
42%

45%
41%

50%

48%
49%
40%

19%

20%
19%

19%
18%

23%

22%
15%

22%
19%

13%

26%
14%

18%

2%

1%
4%

2%
2%

4%

3%
2%

2%
3%
3%

2%
2%
3%

 Alle

 Mand

 Kvinde

 18 - 35 år

 36 - 59 år

 60+ år

 Rød Blok

 Blå Blok

 Kystnært (København)

 Mellemstykket (København)

 Yderstykket (København)

 Ejerbolig

Andelsbolig

Lejerbolig

0-3 = Slet ikke bekymret 4-7 = Bekymret 8-10 = Meget bekymret Ved ikke
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udvalgte vælgere i København på 18 år eller derover

Gallup om Lynetteholm

Q1.3: En stormflod er en oversvømmelse forårsaget af, at kraftig vind presser store vandmasser fra havet ind over land. Hvor bekymret er du 

for, at København rammes af stormflod inden for de kommende 20 år? (Gennemsnit)

Der svares på en skala hvor 0 = slet ikke bekymret, og 10 = meget bekymret 

N: 1.090 (Her er alle som har svaret ”ved ikke” til spørgsmålet taget ud)

4,9

4,7
5,2

4,8
4,9

5,4

5,2
4,4

5,2
4,7

4,5

5,6
4,5
4,6

  Alle

  Mand

  Kvinde

  18 - 35 år

  36 - 59 år

  60+ år

  Rød Blok

  Blå Blok

  Kystnært (København)

  Mellemstykket (København)

  Yderstykket (København)

Ejerbolig

Andelsbolig

Lejerbolig

Gennemsnit
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udvalgte vælgere i København på 18 år eller derover

Gallup om Lynetteholm
Q2: Kan du huske vandstigningerne i Københavns Havn i forbindelse med stormen Bodil i 2013?

61%

64%
59%

52%
69%
69%

59%
67%

66%
56%
57%

68%
62%

55%

35%

33%
37%

45%
27%

23%

36%
31%

30%
38%

40%

28%
35%

41%

4%

4%
4%

3%
3%

8%

5%
3%

4%
5%

3%

4%
3%

5%

 Alle

 Mand

 Kvinde

 18 - 35 år

 36 - 59 år

 60+ år

 Rød Blok

 Blå Blok

 Kystnært (København)

 Mellemstykket (København)

 Yderstykket (København)

 Ejerbolig

Andelsbolig

Lejerbolig

Ja Nej Ved ikke

N: 1117
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Gallup om Lynetteholm
Q3: Hvordan vil du vurdere din egen viden om risikoen for, at København rammes af stormflod? (Total)

12%

6%

8%

14%

10%

15%

10% 10%

7%

3% 2% 2%

0 = Jeg ved
ingenting om
dette emne

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 = Jeg har sat
mig grundigt ind
i dette emne og
er velorienteret

Ved ikke

N: 1117

Der svares på en skala hvor 0 = Jeg ved ingenting om dette emne, og 10 = Jeg har sat mig grundigt ind i dette emne og er velorienteret
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udvalgte vælgere i København på 18 år eller derover

Gallup om Lynetteholm
Q3.1: Hvordan vil du vurdere din egen viden om risikoen for, at København rammes af stormflod? (Total)

40%
46%

12% 2%

0-3 = Jeg ved ingenting om dette emne 4-7 = Jeg ved noget om dette emne 8-10 = Jeg har sat mig grundigt ind i dette emne Ved ikke

N: 1117

Der svares på en skala hvor 0 = Jeg ved ingenting om dette emne, og 10 = Jeg har sat mig grundigt ind i dette emne og er velorienteret
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udvalgte vælgere i København på 18 år eller derover

Gallup om Lynetteholm
Q3.2: Hvordan vil du vurdere din egen viden om risikoen for, at København rammes af stormflod? (Total)

N: 1117

Der svares på en skala hvor 0 = Jeg ved ingenting om dette emne, og 10 = Jeg har sat mig grundigt ind i dette emne og er velorienteret

40%

37%
44%

50%
34%

25%

38%
38%

35%
41%

51%

30%
40%

50%

46%

46%
45%

34%
52%

65%

47%
47%

48%
45%

42%

49%
46%

42%

12%

16%
9%

13%
12%

8%

13%
13%

16%
10%

6%

19%
12%

6%

2%

2%
3%

2%
2%
3%

2%
2%

2%
4%

1%

2%
2%
2%

 Alle

 Mand

 Kvinde

 18 - 35 år

 36 - 59 år

 60+ år

 Rød Blok

 Blå Blok

 Kystnært (København)

 Mellemstykket (København)

 Yderstykket (København)

 Ejerbolig

Andelsbolig

Lejerbolig

0-3 = Slet ikke bekymret 4-7 = Bekymret 8-10 = Meget bekymret Ved ikke
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udvalgte vælgere i København på 18 år eller derover

Gallup om Lynetteholm
Q3.3: Hvordan vil du vurdere din egen viden om risikoen for, at København rammes af stormflod? (Gennemsnit)

Der svares på en skala hvor 0 = Jeg ved ingenting om dette emne, og 10 = Jeg har sat mig grundigt ind i dette emne og er velorienteret 

N: 1.092 (Her er alle som har svaret ”ved ikke” til spørgsmålet taget ud)

4,2

4,6
3,9

3,8
4,6

4,9

4,3
4,4

4,7
4,0

3,5

5,0
4,2

3,6

  Alle

  Mand

  Kvinde

  18 - 35 år

  36 - 59 år

  60+ år

  Rød Blok

  Blå Blok

  Kystnært (København)

  Mellemstykket (København)

  Yderstykket (København)

 Ejerbolig

 Andelsbolig

 Lejerbolig

Gennemsnit
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udvalgte vælgere i København på 18 år eller derover

Gallup om Lynetteholm
Q4: Mener du, at der er brug for stormflodssikring af København?

44%

48%
40%

37%
45%

59%

46%
46%

50%
40%

36%

54%
43%

36%

3%

3%
3%

4%
2%

1%

2%
5%

3%
3%

4%

3%
3%

3%

49%

47%
51%

53%
49%

35%

47%
48%

45%
50%
56%

40%
50%

56%

4%

3%
6%

5%
3%

5%

4%
2%

3%
7%

4%

3%
4%

6%

 Alle

 Mand

 Kvinde

 18 - 35 år

 36 - 59 år

 60+ år

 Rød Blok

 Blå Blok

  Kystnært (København)

  Mellemstykket (København)

  Yderstykket (København)

 Ejerbolig

Andelsbolig

Lejerbolig

Ja Nej Jeg overlader det til eksperter at vurdere den slags Ved ikke

N:1117
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udvalgte vælgere i København på 18 år eller derover

Gallup om Lynetteholm
Q5: Hvor enig eller uenig er du i hvert af nedenstående udsagn? (Total) 

39%

27%

15%

9%

9%

43%

41%

26%

30%

16%

7%

16%

28%

26%

28%

3%

7%

25%

24%

30%

8%

9%

6%

13%

18%

Jeg mener, at Københavns stormflodssikring af byens boligområder bør financieres af det offentlige over
skatten

Jeg er bekymret for om fælles værdier såsom metrolinjer, jernbaner, veje, parker, skoler, elværker og kultur- og
idrætsfaciliteter kan blive oversvømmet ved en stormflod

Jeg er bekymret for, hvad der kan ske med min bolig, hvis der kommer stormflod

Jeg er villig til selv at betale for stormflodssikring af min bolig

Jeg forventer, at boliger i mit lokalområde vil falde i værdi pga. risikoen for stormflod

Enig Overvejende enig Overvejende uenig Uenig Ved ikke

N: 1117
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udvalgte vælgere i København på 18 år eller derover

Gallup om Lynetteholm
Q5.1: Hvor enig eller uenig er du i hvert af nedenstående udsagn? Jeg mener, at Københavns stormflodssikring af byens boligområder bør 

financieres af det offentlige over skatten

39%

38%
40%

38%
36%

48%

44%
33%

41%
44%

30%

42%
37%
38%

43%

44%
41%

40%
45%

44%

42%
44%

42%
38%

48%

45%
41%

43%

7%

9%
6%

8%
8%

4%

6%
11%

8%
7%

7%

6%
9%

7%

3%

4%
3%

3%
4%

3%

2%
6%

3%
4%

4%

2%
2%

5%

8%

6%
10%

10%
8%

2%

6%
6%

7%
8%

10%

5%
12%

7%

 Alle

 Mand

 Kvinde

 18 - 35 år

 36 - 59 år

 60+ år

 Rød Blok

 Blå Blok

   Kystnært (København)

   Mellemstykket (København)

   Yderstykket (København)

  Ejerbolig

Andelsbolig

Lejerbolig

Enig Overvejende enig Overvejende uenig Uenig Ved ikke

N: 1117
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udvalgte vælgere i København på 18 år eller derover

Gallup om Lynetteholm
Q5.2: Hvor enig eller uenig er du i hvert af nedenstående udsagn? Jeg er bekymret for om fælles værdier såsom metrolinjer, jernbaner, veje, 

parker, skoler, elværker og kultur- og idrætsfaciliteter kan blive oversvømmet ved en stormflod

27%

27%
28%

28%
27%
26%

29%
26%

28%
27%
28%

31%
23%

29%

41%

39%
42%

37%
41%

51%

42%
41%

43%
36%

39%

41%
42%

39%

16%

18%
15%

17%
18%

12%

14%
20%

16%
16%

17%

17%
16%

16%

7%

9%
5%

8%
7%

4%

6%
8%

6%
9%

5%

6%
7%

7%

9%

7%
11%

10%
9%
7%

9%
6%

7%
12%
11%

6%
13%

9%

 Alle

 Mand

 Kvinde

 18 - 35 år

 36 - 59 år

 60+ år

 Rød Blok

 Blå Blok

   Kystnært (København)

   Mellemstykket (København)

   Yderstykket (København)

  Ejerbolig

Andelsbolig

Lejerbolig

Enig Overvejende enig Overvejende uenig Uenig Ved ikke

N: 1117
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udvalgte vælgere i København på 18 år eller derover

Gallup om Lynetteholm
Q5.3: Hvor enig eller uenig er du i hvert af nedenstående udsagn? Jeg er bekymret for, hvad der kan ske med min bolig, hvis der kommer 

stormflod

15%

17%
14%

19%
13%

8%

15%
18%

19%
13%

11%

18%
11%

17%

26%

22%
29%

30%
22%

22%

27%
23%

30%
22%

21%

28%
24%

26%

28%

30%
26%

25%
32%

27%

27%
31%

27%
30%

30%

29%
33%

23%

25%

27%
23%

20%
26%

37%

26%
24%

20%
28%

31%

21%
24%
29%

6%

4%
8%

6%
6%
6%

5%
5%

5%
7%
7%

5%
8%
6%

 Alle

 Mand

 Kvinde

 18 - 35 år

 36 - 59 år

 60+ år

 Rød Blok

 Blå Blok

   Kystnært (København)

   Mellemstykket (København)

   Yderstykket (København)

  Ejerbolig

Andelsbolig

Lejerbolig

Enig Overvejende enig Overvejende uenig Uenig Ved ikke

N: 1117
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udvalgte vælgere i København på 18 år eller derover

Gallup om Lynetteholm
Q5.4: Hvor enig eller uenig er du i hvert af nedenstående udsagn? Jeg er villig til selv at betale for stormflodssikring af min bolig

9%

10%
7%

9%
10%

3%

8%
12%

10%
8%

7%

10%
7%
9%

30%

31%
29%

33%
27%

23%

28%
31%

29%
30%

30%

37%
27%
25%

26%

26%
26%

25%
26%

28%

28%
23%

26%
23%

29%

24%
28%

26%

24%

24%
23%

19%
25%

33%

22%
27%

22%
26%

25%

19%
23%
29%

13%

10%
15%

14%
12%
12%

13%
8%

13%
14%

10%

10%
15%

12%

 Alle

 Mand

 Kvinde

 18 - 35 år

 36 - 59 år

 60+ år

 Rød Blok

 Blå Blok

   Kystnært (København)

   Mellemstykket (København)

   Yderstykket (København)

  Ejerbolig

Andelsbolig

Lejerbolig

Enig Overvejende enig Overvejende uenig Uenig Ved ikke

N: 1117
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udvalgte vælgere i København på 18 år eller derover

Gallup om Lynetteholm
Q5.5: Hvor enig eller uenig er du i hvert af nedenstående udsagn? Jeg forventer, at boliger i mit lokalområde vil falde i værdi pga. risikoen 

for stormflod

9%

11%
7%

12%
6%
6%

9%
10%

12%
6%
5%

12%
6%
8%

16%

18%
14%

19%
15%

11%

15%
22%

20%
11%
13%

22%
14%

12%

28%

29%
27%

28%
29%

26%

28%
28%

28%
30%

25%

29%
31%

24%

30%

30%
30%

25%
33%

36%

30%
28%

22%
36%

38%

28%
32%

30%

18%

14%
22%

17%
18%

22%

19%
13%

19%
16%

19%

10%
17%

26%

 Alle

 Mand

 Kvinde

 18 - 35 år

 36 - 59 år

 60+ år

 Rød Blok

 Blå Blok

   Kystnært (København)

   Mellemstykket (København)

   Yderstykket (København)

  Ejerbolig

Andelsbolig

Lejerbolig

Enig Overvejende enig Overvejende uenig Uenig Ved ikke

N: 1117
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Holdning til og viden om 

Lynetteholmen
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udvalgte vælgere i København på 18 år eller derover

Gallup om Lynetteholm
Q6: Beskriv kort, hvilke tiltag for stormflodssikring af Københavns Kommune, du har hørt om? Notér

N: 399 (Her er alle som har svaret: ”Jeg har ikke hørt noget om stormflodssikring af København” til spørgsmålet taget ud)

104 respondenter skrev 

”Lynetteholm(en)”

25
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udvalgte vælgere i København på 18 år eller derover

Gallup om Lynetteholm
Q7: Hvordan er dit kendskab til anlæggelsen af Lynetteholm? (Total)

15%

5%

8%

12%

9%

13%

12%

9%
8%

4%

2%
2%

0 = Det har jeg
slet ikke kendskab

til

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 = Det er jeg
meget

velorienteret om

Ved ikke

N: 1117

Der svares på en skala hvor 0 = Det har jeg slet ikke kendskab til, og 10 = Det er jeg meget velorienteret om
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udvalgte vælgere i København på 18 år eller derover

Gallup om Lynetteholm
Q7.1: Hvordan er dit kendskab til anlæggelsen af Lynetteholm? (Total)

40%
43%

15%
2%

0-3 = Det har jeg ikke kendskab til 4-7 = Det har jeg noget kendskab til 8-10 = Det er jeg meget velorienteret om Ved ikke

N: 1117

Der svares på en skala hvor 0 = Det har jeg slet ikke kendskab til, og 10 = Det er jeg meget velorienteret om
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udvalgte vælgere i København på 18 år eller derover

Gallup om Lynetteholm
Q7.2: Hvordan er dit kendskab til anlæggelsen af Lynetteholm? (Total)

N: 1117

Der svares på en skala hvor 0 = Det har jeg slet ikke kendskab til, og 10 = Det er jeg meget velorienteret om

40%

32%
48%

45%
36%

34%

38%
38%

30%
48%

52%

31%
37%

50%

43%

48%
39%

35%
48%

58%

44%
45%

48%
37%

41%

47%
45%

39%

15%

19%
12%

18%
15%

7%

16%
15%

21%
12%

7%

22%
16%

9%

2%

2%
1%

2%
1%
1%

1%
3%

1%
3%

1%

0%
2%
2%

 Alle

 Mand

 Kvinde

 18 - 35 år

 36 - 59 år

 60+ år

 Rød Blok

 Blå Blok

 Kystnært (København)

 Mellemstykket (København)

 Yderstykket (København)

 Ejerbolig

Andelsbolig

Lejerbolig

0-3 = Slet ikke bekymret 4-7 = Bekymret 8-10 = Meget bekymret Ved ikke
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udvalgte vælgere i København på 18 år eller derover

Gallup om Lynetteholm
Q7.3: Hvordan er dit kendskab til anlæggelsen af Lynetteholm? (Gennemsnit)

Der svares på en skala hvor 0 = Det har jeg slet ikke kendskab til, og 10 = Det er jeg meget velorienteret om

N: 1.099 (Her er alle som har svaret ”ved ikke” til spørgsmålet taget ud)

4,3

4,8
3,9

4,0
4,6
4,6

4,4
4,4

4,9
3,9

3,5

5,0
4,4

3,6

  Alle

  Mand

  Kvinde

  18 - 35 år

  36 - 59 år

  60+ år

  Rød Blok

  Blå Blok

  Kystnært (København)

  Mellemstykket (København)

  Yderstykket (København)

  Ejerbolig

 Andelsbolig

 Lejerbolig

Gennemsnit
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Gallup om Lynetteholm
Q8: Hvor har du fået din viden og oplysninger om Lynetteholm fra? Mulighed for flere svar

N: 927 (kun spurgt til dem, som har svaret mellem 1-10 i Q7: hvordan er dit kendskab til anlæggelsen af Lynetteholm?)

75%

30%

23%

16%

9%

3%

2%

2%

Dagspressen (aviser, TV, radio)

Sociale medier

Venner og bekendte

Officielle hjemmesider/nyhedsbreve om
projektet

Borgermøder

Ved ikke

Andet, notér

E-boks

Alle
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Gallup om Lynetteholm
Q9: Hvilke kommunikationskanaler vil du foretrække at få din information om Lynetteholm fra fremadrettet? Mulighed for flere svar

N: 1117

67%

37%

24%

17%

16%

13%

6%

1%

Dagspressen (aviser, TV, radio)

Officielle hjemmesider/nyhedsbreve om projektet

Sociale medier

Borgermøder

E-boks

Venner

Ved ikke

Andet, notér

Alle

31



© Kantar Gallup for By og Havn. Undersøgelsen er gennemført 15/10 – 1/11 2021 og er baseret på GallupForum webinterview med 1.117 repræsentativt 

udvalgte vælgere i København på 18 år eller derover

Gallup om Lynetteholm

Lynetteholm

Den 4. juni 2021 vedtog et bredt politisk flertal i Folketinget lov om anlæg af Lynetteholm. Med loven er det besluttet, at Lynetteholm skal være Københavns nye 

halvø mellem Nordhavn og Refshaleøen med et grønt kystlandskab ud mod Øresund. Lynetteholm skal med kystlandskabet bidrage til at stormflodsikre København 

fra nord og skal anlægges ved at genbruge den overskudsjord, som graves ud fra København og omegns byggeprojekter.

Den fremtidige byudvikling af Lynetteholm, herunder trafikløsninger, er ikke besluttet endnu. Med Folketingets beslutning om at anlægge Lynetteholm (landarealet) er der 

dog skabt grundlag for at fortsætte drøftelserne af, hvordan området på sigt skal anvendes og udvikles i dialog med københavnerne. Det er visionen, at Lynetteholm 

omkring 2070 skal være en færdigudviklet og klimavenlig bydel i Københavns Havn med plads til cirka 35.000 beboere og lige så mange arbejdspladser. Det er 

planen, at Lynetteholm skal metrobetjenes af en ny metrolinje og bidrage til en østlig ringvej, der via Lynetteholm giver en ny forbindelse fra Nordhavn til Kastrup Lufthavn.

De to trafikløsninger skal;

1) være med til at fremtidssikre kapaciteten i Københavns metro, og

2) bidrage til at reducere trængslen på vejene ved at lede trafikken uden om Kongens Nytorv og det øvrige centrale København.

Med lovvedtagelsen i juni 2021 er det bestemt, at der skal igangsættes en strategisk miljøvurdering, som skal redegøre for de overordnede miljøkonsekvenser af de 

fremtidige overordnede planer for Lynetteholm, det vil sige byudvikling, cykelinfrastruktur, metro og Østlig Ringvej.

Q10: Faktatekst – imellem Q9 og Q11 har respondenterne fået denne tekst: 
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Gallup om Lynetteholm
Q11: Hvordan vurderer du Lynetteholm projektets løsning, når det gælder...? (Total) 

Der svares på en skala fra hvor 0 = Tror slet ikke løsningen er god, og 10 = Jeg tror løsningen er rigtig god

N: 1.117

17%

20%

19%

21%

25%

27%

45%

50%

45%

44%

45%

41%

26%

22%

20%

24%

22%

20%

12%

9%

15%

11%

8%

12%

Lynetteholm løser et problem med at skabe plads til overskudsjord (fra
byggerier), som genbruges i etableringen af halvøen

Lynetteholm bidrager til at sikre flere fremtidige arbejdspladser i
København

Lynetteholm bidrager til at stormflodssikre København

Lynetteholm bidrager til at få skabt flere grønne og rekreative områder i
København, som fx et kystlandskab

Lynetteholm bidrager til at imødekomme fremtidens efterspørgsel på
boliger i København

Lynetteholm bidrager til at løse trængsels/trafikale problemer i
København

0-3 = Tror slet ikke løsningen er god 4-7 = Tror løsningen er nogenlunde 8-10 = Tror løsningen er rigtig god Ved ikke
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Gallup om Lynetteholm
Q11.1: Hvordan vurderer du Lynetteholm projektets løsning, når det gælder...? (Gennemsnit) 

Der svares på en skala fra hvor 0 = Tror slet ikke løsningen er god, og 10 = Jeg tror løsningen er rigtig god

N: 1.117

5,8

5,6

5,5

5,5

5,3

5,1

Lynetteholm løser et problem med at skabe plads til
overskudsjord (fra byggerier), som genbruges i etableringen af

halvøen

Lynetteholm bidrager til at sikre flere fremtidige arbejdspladser i
København

Lynetteholm bidrager til at stormflodssikre København

Lynetteholm bidrager til at få skabt flere grønne og rekreative
områder i København, som fx et kystlandskab

Lynetteholm bidrager til at imødekomme fremtidens
efterspørgsel på boliger i København

Lynetteholm bidrager til at løse trængsels/trafikale problemer i
København

Gennemsnit
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udvalgte vælgere i København på 18 år eller derover

Gallup om Lynetteholm
Q11.2: Hvordan vurderer du Lynetteholm projektets løsning, når det gælder...? Lynetteholm løser et problem med at skabe plads til 

overskudsjord (fra byggerier), som genbruges i etableringen af halvøen

Der svares på en skala fra hvor 0 = Tror slet ikke løsningen er god, og 10 = Jeg tror løsningen er rigtig god

N: 983 (Her er alle som har svaret ”ved ikke” til spørgsmålet taget ud)

5,8

6,0
5,7

6,0
5,8

5,3

5,5
6,5

5,8
6,3

5,5

5,9
5,9

5,6

  Alle

  Mand

  Kvinde

  18 - 35 år

  36 - 59 år

  60+ år

  Rød Blok

  Blå Blok

  Kystnært (København)

  Mellemstykket (København)

  Yderstykket (København)

   Ejerbolig

  Andelsbolig

  Lejerbolig

Gennemsnit
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Gallup om Lynetteholm
Q11.2A Hvordan vurderer du Lynetteholm projektets løsning, når det gælder...? Lynetteholm løser et problem med at skabe plads til 

overskudsjord (fra byggerier), som genbruges i etableringen af halvøen

Der svares på en skala fra hvor 0 = Tror slet ikke løsningen er god, og 10 = Jeg tror løsningen er rigtig god

N: 1.117

17%

18%
17%

13%
19%

25%

21%
10%

18%
14%

19%

19%
15%

18%

45%

44%
46%

49%
40%

45%

44%
46%

45%
41%

50%

44%
43%

48%

26%

29%
22%

25%
30%

21%

23%
35%

26%
31%

21%

28%
27%

22%

12%

9%
15%

13%
12%

9%

11%
9%

12%
14%

11%

9%
14%
13%

  Alle

  Mand

  Kvinde

  18 - 35 år

  36 - 59 år

  60+ år

  Rød Blok

  Blå Blok

  Kystnært (København)

  Mellemstykket (København)

  Yderstykket (København)

   Ejerbolig

  Andelsbolig

  Lejerbolig

0-3 = Tror slet ikke løsningen er god 4-7 = Tror løsningen er nogenlunde 8-10 = Tror løsningen er rigtig god Ved ikke
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Gallup om Lynetteholm
Q11.3: Hvordan vurderer du Lynetteholm projektets løsning, når det gælder...? Lynetteholm bidrager til at sikre flere fremtidige 

arbejdspladser i København

Der svares på en skala fra hvor 0 = Tror slet ikke løsningen er god, og 10 = Jeg tror løsningen er rigtig god

N: 1.015 (Her er alle som har svaret ”ved ikke” til spørgsmålet taget ud)

5,6

5,7
5,5

6,0
5,4

4,8

5,3
6,2

5,7
5,6

5,3

5,6
5,5
5,6

  Alle

  Mand

  Kvinde

  18 - 35 år

  36 - 59 år

  60+ år

  Rød Blok

  Blå Blok

  Kystnært (København)

  Mellemstykket (København)

  Yderstykket (København)

   Ejerbolig

  Andelsbolig

  Lejerbolig

Gennemsnit
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Gallup om Lynetteholm
Q11.3A: Hvordan vurderer du Lynetteholm projektets løsning, når det gælder...? Lynetteholm bidrager til at sikre flere fremtidige 

arbejdspladser i København

Der svares på en skala fra hvor 0 = Tror slet ikke løsningen er god, og 10 = Jeg tror løsningen er rigtig god

N: 1.117

20%

22%
17%

14%
23%

27%

22%
13%

19%
20%

19%

19%
20%
19%

50%

44%
55%

54%
45%

48%

49%
49%

47%
48%

56%

52%
48%
50%

22%

27%
17%

25%
21%

15%

20%
31%

25%
22%

16%

22%
22%

21%

9%

7%
11%

7%
11%
11%

9%
8%

9%
10%
9%

7%
10%
10%

  Alle

  Mand

  Kvinde

  18 - 35 år

  36 - 59 år

  60+ år

  Rød Blok

  Blå Blok

  Kystnært (København)

  Mellemstykket (København)

  Yderstykket (København)

   Ejerbolig

  Andelsbolig

  Lejerbolig

0-3 = Tror slet ikke løsningen er god 4-7 = Tror løsningen er nogenlunde 8-10 = Tror løsningen er rigtig god Ved ikke
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Gallup om Lynetteholm
Q11.4: Hvordan vurderer du Lynetteholm projektets løsning, når det gælder...? Lynetteholm bidrager til at stormflodssikre København. 

Der svares på en skala fra hvor 0 = Tror slet ikke løsningen er god, og 10 = Jeg tror løsningen er rigtig god

N: 945 (Her er alle som har svaret ”ved ikke” til spørgsmålet taget ud)

5,5

5,6
5,4

5,8
5,5

4,8

5,4
6,0

5,5
5,7

5,4

5,5
5,7

5,4

  Alle

  Mand

  Kvinde

  18 - 35 år

  36 - 59 år

  60+ år

  Rød Blok

  Blå Blok

  Kystnært (København)

  Mellemstykket (København)

  Yderstykket (København)

   Ejerbolig

  Andelsbolig

  Lejerbolig

Gennemsnit
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Gallup om Lynetteholm
Q11.4A: Hvordan vurderer du Lynetteholm projektets løsning, når det gælder...? Lynetteholm bidrager til at stormflodssikre København. 

Der svares på en skala fra hvor 0 = Tror slet ikke løsningen er god, og 10 = Jeg tror løsningen er rigtig god

N: 1.117

19%

21%
18%

16%
20%

27%

20%
16%

18%
18%

23%

21%
17%

20%

45%

44%
47%

51%
39%

44%

46%
47%

48%
43%

43%

45%
45%

46%

20%

25%
15%

20%
22%

14%

19%
26%

19%
23%

20%

23%
23%
15%

15%

11%
20%

13%
19%

14%

16%
10%

15%
17%

14%

12%
16%

18%

  Alle

  Mand

  Kvinde

  18 - 35 år

  36 - 59 år

  60+ år

  Rød Blok

  Blå Blok

  Kystnært (København)

  Mellemstykket (København)

  Yderstykket (København)

   Ejerbolig

  Andelsbolig

  Lejerbolig

0-3 = Tror slet ikke løsningen er god 4-7 = Tror løsningen er nogenlunde 8-10 = Tror løsningen er rigtig god Ved ikke
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udvalgte vælgere i København på 18 år eller derover

Gallup om Lynetteholm
Q11.5: Hvordan vurderer du Lynetteholm projektets løsning, når det gælder...? Lynetteholm bidrager til at få skabt flere grønne og rekreative 

områder i København, som fx et kystlandskab

Der svares på en skala fra hvor 0 = Tror slet ikke løsningen er god, og 10 = Jeg tror løsningen er rigtig god

N: 995 (Her er alle som har svaret ”ved ikke” til spørgsmålet taget ud)

5,5

5,6
5,5

6,0
5,2

4,9

5,3
6,0

5,4
5,9

5,4

5,6
5,5

5,4

  Alle

  Mand

  Kvinde

  18 - 35 år

  36 - 59 år

  60+ år

  Rød Blok

  Blå Blok

  Kystnært (København)

  Mellemstykket (København)

  Yderstykket (København)

   Ejerbolig

  Andelsbolig

  Lejerbolig

Gennemsnit
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udvalgte vælgere i København på 18 år eller derover

Gallup om Lynetteholm
Q11.5A: Hvordan vurderer du Lynetteholm projektets løsning, når det gælder...? Lynetteholm bidrager til at få skabt flere grønne og 

rekreative områder i København, som fx et kystlandskab

Der svares på en skala fra hvor 0 = Tror slet ikke løsningen er god, og 10 = Jeg tror løsningen er rigtig god

N: 1.117

21%

22%
21%

16%
24%

32%

24%
18%

24%
19%
19%

22%
21%
21%

44%

43%
45%

46%
43%

37%

45%
42%

45%
39%

46%

44%
42%

46%

24%

27%
21%

28%
21%
19%

21%
33%

22%
29%

24%

25%
26%

21%

11%

8%
14%

10%
12%
12%

10%
8%

9%
13%
12%

9%
11%

12%

  Alle

  Mand

  Kvinde

  18 - 35 år

  36 - 59 år

  60+ år

  Rød Blok

  Blå Blok

  Kystnært (København)

  Mellemstykket (København)

  Yderstykket (København)

   Ejerbolig

  Andelsbolig

  Lejerbolig

0-3 = Tror slet ikke løsningen er god 4-7 = Tror løsningen er nogenlunde 8-10 = Tror løsningen er rigtig god Ved ikke
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Gallup om Lynetteholm
Q11.6: Hvordan vurderer du Lynetteholm projektets løsning, når det gælder...? Lynetteholm bidrager til at imødekomme fremtidens 

efterspørgsel på boliger i København 

Der svares på en skala fra hvor 0 = Tror slet ikke løsningen er god, og 10 = Jeg tror løsningen er rigtig god

N: 1.027 (Her er alle som har svaret ”ved ikke” til spørgsmålet taget ud)

5,3

5,4
5,3

5,6
5,3

4,7

5,1
6,0

5,4
5,6

5,0

5,4
5,2

5,4

  Alle

  Mand

  Kvinde

  18 - 35 år

  36 - 59 år

  60+ år

  Rød Blok

  Blå Blok

  Kystnært (København)

  Mellemstykket (København)

  Yderstykket (København)

   Ejerbolig

  Andelsbolig

  Lejerbolig

Gennemsnit
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Gallup om Lynetteholm
Q11.6A: Hvordan vurderer du Lynetteholm projektets løsning, når det gælder...? Lynetteholm bidrager til at imødekomme fremtidens 

efterspørgsel på boliger i København 

Der svares på en skala fra hvor 0 = Tror slet ikke løsningen er god, og 10 = Jeg tror løsningen er rigtig god

N: 1.117

25%

28%
22%

21%
27%

32%

27%
19%

25%
23%

27%

24%
26%

24%

45%

42%
48%

48%
43%

40%

45%
45%

44%
42%

51%

45%
46%

45%

22%

25%
20%

24%
22%
18%

20%
31%

24%
25%

16%

24%
20%

23%

8%

6%
10%

7%
8%

10%

8%
6%

8%
10%

7%

7%
9%
8%

  Alle

  Mand

  Kvinde

  18 - 35 år

  36 - 59 år

  60+ år

  Rød Blok

  Blå Blok

  Kystnært (København)

  Mellemstykket (København)

  Yderstykket (København)

   Ejerbolig

  Andelsbolig

  Lejerbolig

0-3 = Tror slet ikke løsningen er god 4-7 = Tror løsningen er nogenlunde 8-10 = Tror løsningen er rigtig god Ved ikke
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Gallup om Lynetteholm
Q11.7: Hvordan vurderer du Lynetteholm projektets løsning, når det gælder...? Lynetteholm bidrager til at løse trængsels/trafikale problemer i 

København 

Der svares på en skala fra hvor 0 = Tror slet ikke løsningen er god, og 10 = Jeg tror løsningen er rigtig god

N: 982 (Her er alle som har svaret ”ved ikke” til spørgsmålet taget ud)
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Gennemsnit

45



© Kantar Gallup for By og Havn. Undersøgelsen er gennemført 15/10 – 1/11 2021 og er baseret på GallupForum webinterview med 1.117 repræsentativt 

udvalgte vælgere i København på 18 år eller derover

Gallup om Lynetteholm
Q11.7A: Hvordan vurderer du Lynetteholm projektets løsning, når det gælder...? Lynetteholm bidrager til at løse trængsels/trafikale 

problemer i København 

Der svares på en skala fra hvor 0 = Tror slet ikke løsningen er god, og 10 = Jeg tror løsningen er rigtig god

N: 1.117

27%

29%
25%

20%
31%

35%

30%
19%

26%
24%

31%

28%
28%

24%

41%

40%
43%

44%
38%

38%

40%
44%

41%
42%

41%

38%
41%

44%

20%

22%
18%

25%
17%

13%

18%
30%

22%
20%

18%

21%
20%

20%

12%

9%
15%

11%
13%
14%

13%
7%

12%
14%

10%

13%
11%

12%

  Alle

  Mand

  Kvinde

  18 - 35 år

  36 - 59 år

  60+ år

  Rød Blok

  Blå Blok

  Kystnært (København)

  Mellemstykket (København)

  Yderstykket (København)
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0-3 = Tror slet ikke løsningen er god 4-7 = Tror løsningen er nogenlunde 8-10 = Tror løsningen er rigtig god Ved ikke
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Gallup om Lynetteholm
Q12: Er der dele af projektet Lynetteholm, som du finder bekymrende? Beskriv dine eventuelle bekymringer, gerne i stikord

N: 468 (Her er alle som har svaret ”nej / ved ikke” til spørgsmålet taget ud)

”At jeg resten af mit liv vil skulle skue ud 

mod byggeriet og ikke kunne nyde 

udsigten til frit vand fra byen og indre 

Amager - at der vil komme tung trafik i 

lokal området. Uro og støj. Problemer for 

hav og kystmiljø? Stedet bliver så dyrt og 

fancy, at det bliver en kunstig bydel.”

”Ingen bekymringer 

- det er en rigtig god 

idé”

”Belastning af havmiljøet, 

stigende boligpriser og 

afgifter, trafikforøgelse og 

forurening.”

”Det hele. Lav ikke noget 

nyt, men gør noget ved 

det vi har i stedet for. 

Bedre offentlig transport, 

biler ud af byen.”
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Gallup om Lynetteholm
Q13: Hvad ser du som vigtige målsætninger for udviklingen af København i de kommende 20 år? Notér, gerne i stikord

N: 607 (Her er alle som har svaret ‘ved ikke’ til spørgsmålet taget ud)

”Billige boliger for almindelige 

indtægter. Bekæmpelse af klima- og 

miljøskadelig virksomhed. 

Udbygning af den kollektive trafik 

og markant begrænsning af bilkørsel 

i København.”

”Tryghed i forhold til stormflod., Tiltag der sikrer en fornuftig og 

afbalanceret udvikling af de nye boligområder, med skyldig 

hensyntagen til de mennesker der allerede bor i nærheden af disse 

områder, en miljømæssig forsvarlig tilgang til måden områderne 

udvikles på, så det ikke kun er de nu- og her økonomiske 

problemstillinger, der bliver de afgørende for hvilke modeller der 

bruges til at planlægge efter., Det koster noget, at lave god 

langtidsholdbar kvalitet, og det synes jeg godt at vi som borgere 

kan være med til at betale. Især hvis vi bliver inddraget i 

beslutningsprocesserne.”

”Færre biler, mere 

offentlig trafik, flere 

grønne områder, flere 

billige boliger, plads til 

forskelligheder.”

”1) Boligpolitik skal være bedre. Alle skal 

have mulighed for at bo i København og 

ikke blot eliten, 2) Grøn omstilling, 3) 

Bæredygtig udvikling og København som 

foregangsby.”
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Gallup om Lynetteholm
Q14: Hvad ser du som de 3 vigtigste målsætninger for udviklingen af København i de kommende 20 år? Den første du vælger er din 1. prioritet, 

den anden din 2. prioritet og den 3. din tredje prioritet
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Reduktion af CO2-udledning (klima)

Udbygning af den kollektive transport f.eks. udbygning af metro, busser
og tog

Sikring af natur og øget biodiversitet (dyr og planter)

Udvikling af rekreative områder, som fx grønne parker, pladser og
strande

Bevaring af historiske og bevaringsværdige bygninger/bydele

Stormflodssikring af København

Gode forhold for cyklister

Gode forhold for el-biler, f.eks. flere ladestandere og elbil-
parkeringspladser

Gode forhold for biler generelt, f.eks. flere parkeringspladser

Gode idræts- og kulturfaciliteter

Etablering af nye arbejdspladser

Udvikling af fællesskabsboliger, som fx bofællesskaber

Ved ikke

Andet, notér
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Gallup om Lynetteholm
Q15: Er der andre forhold vedr. udvikling af Lynetteholm, som du ønsker at dele med os, så er du velkommen til at skrive dem her. Notér

N: 125 (Her er alle som har svaret ”nej / ved ikke” til spørgsmålet taget ud)

”At folkets stemme ikke bliver hørt nok, og 

at man belærer folk begge sider af sagen, 

fremfor kun at fremhæve det som er 

positivt for selve projektet og synet på 

projektet”

”Der skal tages mest 

muligt hensyn til 

natur og dyreliv”

”Intelligent og brugbar løsning 

hvis By og Havn baserer 

byggerier på en bæredygtig 

konstruktion med mindst muligt 

CO2 udslip for de anvendte 

produkter.”

” Lad bygningerne være 

beklædte med forskellige 

planter, fx. efeu og 

rådhusvin og humle…., 

Farvespil året rundt, 

nedkøling af mure om 

sommeren, luftrensende”

”Prioriter kultur og miljø. Skab plads til 

forretninger der er mere end bare et 

supermarked, brug natur materialer 

fremfor beton, lav plads til kunst. Hav 

fokus på de mennesker der skal bo i 

miljøet, deres sundhed både fysisk og 

psykisk, fremfor økonomi og billige 

byggeaftaler. Det er fremtiden der bliver 

bygget.”
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Statistisk usikkerhed

De procenttal, der gengives i resultatafsnittet, er behæftet med en vis usikkerhed hidrørende fra, at man i stedet for at spørge

alle i populationen kun har spurgt et mindre udvalg af dem. 

Usikkerheden kan angives som 95% sikkerhedsgrænse. Det betyder, at det sande procenttal med 95 % sikkerhed ligger 

indenfor et givent interval. 

Dette interval er baseret på basestørrelse.

Følgende slides viser en oversigt over størrelsen på de statistiske usikkerheder, samt basestørrelser.
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Statistisk usikkerhed

Stikprøve 5% eller 95% 10% eller 90% 15% eller 85% 20% eller 80% 25% eller 75% 30% eller 70% 35% eller 65% 40% eller 60% 45% eller 55% 50%

størrelse

50 6,0 8,3 9,9 11,1 12,0 12,7 13,2 13,6 13,8 13,9

75 4,9 6,8 8,1 9,1 9,8 10,4 10,8 11,1 11,3 11,3

100 4,3 5,9 7,0 7,8 8,5 8,9 9,3 9,6 9,8 9,8

150 3,5 4,8 5,7 6,4 6,9 7,3 7,6 7,8 8,0 8,0

200 3,0 4,2 4,9 5,5 6,0 6,4 6,6 6,8 6,9 6,9

250 2,7 3,7 4,4 5,0 5,4 5,7 5,9 6,1 6,2 6,2

300 2,5 3,4 4,0 4,5 4,9 5,2 5,4 5,5 5,6 5,7

400 2,1 2,9 3,5 3,9 4,2 4,5 4,7 4,8 4,9 4,9

500 1,9 2,6 3,1 3,5 3,8 4,0 4,2 4,3 4,4 4,4

600 1,7 2,4 2,9 3,2 3,5 3,7 3,8 3,9 4,0 4,0

700 1,6 2,2 2,7 3,0 3,2 3,4 3,5 3,6 3,7 3,7

800 1,5 2,1 2,5 2,8 3,0 3,2 3,3 3,4 3,5 3,5

900 1,4 2,0 2,3 2,6 2,8 3,0 3,1 3,2 3,3 3,3

1.000 1,4 1,9 2,2 2,5 2,8 3,0 3,0 3,0 3,1 3,1

1.200 1,2 1,7 2,0 2,3 2,5 2,6 2,7 2,8 2,8 2,8

2.000 1,0 1,3 1,6 1,8 1,9 2,0 2,1 2,1 2,2 2,2

2.500 0,9 1,2 1,4 1,6 1,7 1,8 1,9 1,9 2,0 2,0

7.000 0,7 0,8 0,9 1,0 1,1 1,1 1,2 1,2 1,2 1,2
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ANTAL INTERVIEW ...
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